
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
X vom Motortyp abhängig; Bitte wenden Sie sich zur Produktauswahl unter Angabe der Seriennummer des Motors an den Hersteller. 
*)  im Set Sicherungselemente enthalten 
**) Bei Auslieferung des Motors ohne Anschlusskabel wird Anschlussbeutel mitgeliefert. 

Rüttelmotor G40x/GE40  
         

Nr. Anzahl pro Motor  Bezeichnung Bauform Norm 
        

1 2      Passfeder  A8x7x12 C45K DIN 6885 
2 2      Lagerdeckel  G4  
3 22 *)  Schnorr-Sicherungsscheibe  S8  
4 8 *)  Zylinderflachkopfschraube m. ISK  M8x20 DIN7984 
5 2 X   Fliehscheibe   
6 4 *)  Schnorr-Sicherungsscheibe  S20  
7 4 *)  Zylinderschraube m. ISK  M20x60 DIN 912 

8/18 2      Skala 1/ Skala 2   
9 2 X   Fliehscheibe   

10 2 *)  Rundschnur   
11 2 X   Schutzhaube   
12 8 *)  Zylinderschraube  m. ISK M8x14 DIN 912 
13 1      Verschraubung PG16  
14 1      Gummipuffer   
15 1 *)  Klemmkastendeckeldichtung    
16 1     Klemmkastendeckel    

17 6 *)  Senkschraube m. ISK M8x20 DIN933 
     
 1 **) Anschlussbeutel für elektr. Anschlüsse    
 1      Set Sicherungselemente G40   


